



ΑΑΔΕ

e-μεταβιβάσεις ακινήτων από σήμερα

Πρεμιέρα από σήμερα για τις ηλεκτρονικές μεταβιβάσεις ακινήτων, που καταργούν τις επισκέψεις στις εφορίες, αφού όλες θα πραγματοποιούνται πλέον ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας myProperty της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, ενώ μέχρι τέλους του τρέχοντος έτους η εφαρμογή θα δέχεται και τις δηλώσεις δωρεών, γονικών παροχών και κληρονομιών. **σελ. 3**

valuemaps.gov.gr

Υπολογισμός αντικειμενικών αξιών με ένα... κλικ

Σε λειτουργία τέθηκε η εφαρμογή value-maps.gov.gr, παρέχοντας στους πολίτες τη δυνατότητα να εντοπίζουν τη ζώνη του συστήματος αντικειμενικού προσδιορισμού στην οποία ανήκει το ακίνητο που τους ενδιαφέρει, αλλά και να υπολογίζουν την αντικειμενική αξία του, συμπληρώνοντας τις απαραίτητες σχετικές παραμέτρους. **σελ. 3**

- **ΝΕΑ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ myData ΚΑΙ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ**
- **ΤΕΛΟΣ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2021** >3

Ποτοποιία Metaxa

Επέκταση στην παραγωγή οίνου και βερμούτ

Είσοδο στην παραγωγή οίνου και βερμούτ ετοιμάζει η ποτοποιία Metaxa, η οποία, έπειτα από σχετική απόφαση του διοικητικού συμβουλίου, διευρύνει τις δραστηριότητές της και στην καλλιέργεια και μεταποίηση σταφυλιών οινοποιίας. **σελ. 12**

Φύσηξε ούριος άνεμος για τα bulk carriers

Στα χνάρια του «ράλι» που κάνουν οι ναύλοι στα containerhips τον τελευταίο χρόνο βρίσκονται εδώ και λίγους μήνες τα πλοία μεταφοράς χύδην ξηρού φορτίου. **σελ. 9**

Energean

Α' 3μηνιο 2022 η νέα γεώτρηση στη θάλασσα του Ισραήλ

Το πρώτο τρίμηνο του 2022 θα ξεκινήσει νέο γεωτρητικό πρόγραμμα ανάπτυξης της Energean στη θάλασσα του Ισραήλ, που αναμένεται να έχει ένα συνολικό κόστος 120 εκατ. ευρώ. **σελ. 11**

2020-2022

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 40 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΑΠΟ PUBLIC MEDIA MARKET

 >11

ΤΙ ΑΛΛΑΖΕΙ ΑΠΟ 1ης ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΦΠΑ ΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

 >8

«Μετάλλαξη» στόχων για τον τουρισμό

Το στέλεχος Δέλτα του Covid-19 μειώνει τις προσδοκίες για τα έσοδα του 2021

Βαθαίνει η ανησυχία και μειώνονται οι ελπίδες για μια διαφορετική τουριστική σεζόν φέτος, καθώς η εμφάνιση της μετάλλαξης Δέλτα δημιουργεί νέα αρνητικά επιδημιολογικά δεδομένα, απομακρύνοντας τα θετικά σενάρια τουριστικών εισπράξεων όσο «απομακρύνεται» και η πιθανότητα να έρθουν στη χώρα μας μαζικά τουρίστες από Μεγάλη Βρετανία, Ρωσία και άλλες αγορές. Η εκ νέου εμφάνιση της πανδημίας με τη μορφή της μετάλλαξης Δέλτα στη Μεγάλη

Η Γερμανία ζητεί ενιαίους ταξιδιωτικούς κανονισμούς στην Ε.Ε.

Βρετανία, στο Ισραήλ, στη Ρωσία, όπως και τα πρώτα κρούσματα στη χώρα μας, αποτελούν μια νέα πηγή ανησυχίας για την εξέλιξη της σεζόν. Το σενάριο πλέον για ταξιδιωτικά έσοδα στο επίπεδο του 50% του 2019 έχει απομακρυνθεί πολύ, καθώς η μεγάλη βοήθεια που περιμένει η χώρα μας από τη βρετανική τουριστική αγορά δεν αναμένεται, με βάση τις καλύτερες προϋποθέσεις, πριν από τις 17 Ιουλίου. Το ερώτημα είναι αν θα «πιαστεί» το λιγότερο αισιόδοξο σενάριο,

του 40%, που σημαίνει γύρω στα 7,26 δισ. τουριστικά έσοδα. Πάντως, σημειώνεται ότι ο υπουργός Τουρισμού Χάρης Θεοχάρης μιλώντας στη «Ν» απέφυγε για μια ακόμη φορά να αναφερθεί σε συγκεκριμένα νούμερα-στόχους, επιβεβαιώνοντας εμμέσως τη ρευστότητα της κατάστασης και αρκέστηκε να επαναλάβει την εκτίμησή του ότι «η φετινή χρονιά θα είναι καλύτερη από την περσινή». Στις αβεβαιότητες που γεννά η πορεία της πανδημίας αναφέρεται και η έκθεση του διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος Γιάννη Στουρνάρα. **σελ. 7**



Μπόνους 150 ευρώ στους νέους που θα εμβολιάζονται
Αρχίζουν και κατ'οίκον εμβολιασμοί

σελ. 6

Στο 4,2% η πρόβλεψη ανάπτυξης για το 2021

ΤτΕ: Βλέπει άνοδο 5,3% το 2022 και 3,9% το 2023

Πιο αισιόδοξη από την κυβέρνηση για την πορεία της οικονομίας εμφανίζεται η Τράπεζα της Ελλάδος, ανεβάζοντας τον πήχη της ανάπτυξης στο 4,2% για φέτος, ενώ «βλέπει» άνοδο 5,3% για το 2022 και 3,9% για το 2023. Στην έκθεση για τη νομισματική πολιτική τονίζει πως η ταχύτερη υλοποίηση των μεταρρυθμίσεων και η πλήρης απορρόφηση και αποτελεσματική αξιοποίηση των ευρωπαϊκών πόρων είναι δυνατόν να οδηγήσουν

σε μεγαλύτερη αύξηση των επενδύσεων και ταχύτερη οικονομική ανάκαμψη κατά την περίοδο πρόβλεψης. Ωστόσο, η ΤτΕ δεν παραβλέπει να επισημαίνει ότι «οι προβλέψεις υποκινούνται σε κινδύνους και αβεβαιότητες», που πηγάζουν από την εξέλιξη της πανδημίας σε εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο. Αβεβαιότητες στους στόχους του Μεσοπρόθεσμου εντοπίζει το Γραφείο Προϋπολογισμού του Κράτους στη Βουλή. **σελ. 4-5**

Περιθώρια για μεγαλύτερη πιστωτική επέκταση



σελ. 10

800 εκατ. ευρώ Μεγάλο ενδιαφέρον για την αμκ της Alpha Bank

Βαριές επιβαρύνσεις στο ρεύμα

+15,5% στη χρέωση ισχύος της Μέσης Τάσης

Νέες επιβαρύνσεις έρχονται για τους καταναλωτές ρεύματος σύμφωνα με απόφαση της ΡΑΕ για τις Χρεώσεις Χρήσης του ΕΣΜΗΕ που καλύπτουν τις δαπάνες του Ελληνικού Συστήματος Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΕΣΜΗΕ) και αποδίδονται στον ΑΔΜΗΕ Α.Ε. Ειδικότερα, για τους πελάτες Μέσης Τάσης θα υπάρξει αύξηση πάνω από 15,5%, ενώ για τους πελάτες Υψηλής Τάσης μείωση άνω του 2%. **σελ. 10**

Αυξήθηκε στο 17,1% η ανεργία α' τριμήνου

2021

Στο 17,1% ανήλθε το ποσοστό της ανεργίας στην Ελλάδα κατά το α' τρίμηνο του τρέχοντος έτους, παρουσιάζοντας αύξηση σχεδόν κατά μία ποσοστιαία μονάδα, τόσο σε σχέση με το δ' τρίμηνο του 2020 όσο και συγκριτικά με το αντίστοιχο α' τρίμηνο του 2020. **σελ. 8**

Η πράσινη μετάβαση της αγροτικής οικονομίας

Έγκριση της ΚΠΠ

Η χθεσινή έγκριση της νέας Κοινής Γεωργικής Πολιτικής από το Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας της Ε.Ε. δημιουργεί τις προϋποθέσεις για το πέρασμα στην πράσινη μετάβαση, μέσω της δημιουργίας νέων πηγών εισοδήματος για τους παραγωγούς. **σελ. 2**